

2022-2023中国杯短道速滑精英联赛(呼和浩特站)闭幕 内蒙古选手勇夺2金3银3铜



将继续备战中国杯短道速滑精英联赛(长春站)的比赛。

2月3日至5日,中国杯短道速滑精英联赛(呼和浩特站)的比赛在呼和浩特体育中心进行。比赛进入第二日时,内蒙古队迎来了硕果颇丰的一天。在成年组甲组女子500米决赛中,内蒙古队运动员吕晓彤凭借自身优势稳定发挥,虽然以第二名冲线,但后经过裁判组研判,第一名冲线的天津队选手出现犯规,吕晓彤顺势夺得内蒙古队在本次比赛中的首枚金牌。此外,她还在成年组女子1500米决赛中获得了一枚铜牌。

采访中,吕晓彤说:“对于今天的比赛成绩,我还是比较满意的。今天是在家门口作战,家乡人给了我很多的鼓励,也给了我很大的动力。”据了解,这场比赛是吕晓彤开年参加的首场大赛,接下来她还将积极备战短道速滑冠军赛、“十四冬”等大赛。

当日,除了吕晓彤的这枚金牌外,内蒙古代表队选手吴世强以微弱的成绩差与冠军擦身,夺得青年组甲组男子500米银牌。而在本次比赛首次立项的青年组2000米混合团体接力赛中,内蒙古队获得了两银一铜的成绩。在2月5日的比赛中,内蒙古队的朱昱璋发挥出色,夺得了青年男子1000米铜牌。在成年组女子3000米接力决赛中,内蒙古队也获得了一枚金牌。

内蒙古短道速滑队主教练金善真说:“本次比赛超出了我们的既定目标,非常满意。下一步我们要马上投入到第三站(吉林站)的比赛中,争取为内蒙古队夺得更多的奖牌。”

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)2月5日下午,随着成年男子组5000米接力决赛的结束,中国杯短道速滑精英联赛(呼和浩特站)落下了帷幕。在本次比赛中,内蒙古队超常发挥,获得了2金3银3铜的成绩,超出既定目标。接下来,内蒙古队还

内蒙古农信女篮运动员苏源圆荣膺 2022-2023赛季全明星周末星锐赛MVP

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)2023年2月4日,2022-2023赛季中国女子篮球联赛全明星周末星锐赛在深圳市龙华区文体中心举行。

当日,呼和浩特晚报记者从内蒙古农信篮球俱乐部了解到,星锐赛中,来自内蒙古农信女篮的新星苏源圆作为北区队主力首发出场,一上场就展现出很高的积极性,抢断快攻帮助北区队首次得分,同时拿到了她个人在全明星赛上的第一个进球。

本场比赛苏源圆发挥出色,不仅有精彩的突破上篮,还有顶着防守命中的弧顶三分球,表现可圈可点,最终在她的强势发挥下,带领北区队以101:84战胜南区星锐队。同时凭借全场拿下25分3助攻3篮板的优秀表现以及10投9中的超高命中率荣膺本场比赛的MVP。

赛后采访中苏源圆表示:“这是我第一次参加全明星周末活动,首秀拿到这样的好成绩很开心,这个分数也会激励我在今后的比赛中更加努力,不断突破进取,超越自我,为球队做出更大贡献,也为球迷奉献更多精彩的比赛。”



苏源圆在比赛中

国足选帅来不及找“生面孔”怎么办?

人选将在现任主帅李霄鹏、现任亚运队主帅扬科维奇间产生 不排除两人携手可能

按照中国足协官方发布的信息,中国男足与中国男足亚运代表队将于3月下旬赴新西兰,分别与新西兰国家队、新西兰U23国家队进行两场热身赛。记者5日获悉,受合作价格、合作理念、合作意愿等因素影响,中国足协短期内无法聘请到适合的“新面孔”接手国足,因此负责球队3月集训及热身带队工作的人选将在现任主帅李霄鹏、现任中国男足亚运队塞尔维亚籍主帅扬科维奇之间产生,两人携手带队的可能性亦存在。

近期多位被猜测人选 均非理想人选

国足于去年3月底结束卡塔尔世预赛征程后,中国足协从下半年开始就着手筹备新周期国足备战。中国足协倾向于为选择一名熟悉亚洲足球且能够迅速上手的外籍主教练,奥拉罗尤、保罗·本托、施密特、奎罗斯等都在候选范围之内。

有媒体近期报道称,中超成都蓉城韩国籍教头徐正源、浙江队西班牙籍教头乔迪亦都在国足选帅候选范围之内。不过事实并非如此,上述两位中超俱乐部主帅均非中国足协选帅的理想人选。

一系列问题导致 足协选帅犹豫不决

由于国足今年3月下旬就将作客新西兰进行两场国际A级热身赛,中国足协只能通过“内部挖掘”的方式以解燃眉之急。值得注意的是,在去年12月海口进行的国字号球队备战工作会议期间,李霄鹏、扬科维奇均现身会场。不过直到会议结束后,有关国足接下来由谁带队问题的答案仍未得到官方确认。在换帅与否的问题上,足协还没有给出最终答案。

在此之后,分管国家男足工作的中国足协常务副秘书长陈永亮因涉嫌严重违纪违法,接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查,这实际上给国足新周期备战筹备工作带来不利影响。正是在上述一系列背景下,李霄鹏和扬科维奇才成为足协主要选项。

何时选新外教 将视备战情况而定

但足协对此仍然纠结,以扬科维奇为例,作为中国男足亚运队现任主帅,他自2019年1月开始至今,一直担任1999年龄段男足代表队(现男足亚运队)的主帅,如果在临近杭州亚运会足球比赛开赛的时候,其角色发生变更,那么可能会影响亚运代表队的备战,如果他兼任国足与男足亚运队执教工作,结合当年杜伊科维奇一肩两挑的失败经历,扬科维奇亦可能因分身乏术而导致执教失败。正是考虑到相关可能性,中国足协甚至一度考虑物色其他教练员接手亚运代表队,让扬科维奇专注于国足的带队工作。

目前,扬科维奇已身在佛山,率领男足亚运队展开新年首期集训。集训开始前,他已就带队工作问题与中国足协进行沟通。据了解,扬科维奇表示会服从中国足协的工作安排。国足新一期集训计划以及多套选帅方案已拟定完毕,只待中国足协主要领导近期做出选择。

由于2026年世预赛亚洲区36强赛及2023年亚洲杯赛直到2023年第四季度才拉开帷幕,因此无论李霄鹏、扬科维奇,还是两人携手带国足参加3月集训及热身赛,他们都存在扮演“过渡主帅”角色的可能。至于未来国足会否由外籍教练带队,何时选择新外教,中国足协将结合球队3月备战与热身及其他相关因素而定。

(据《北京青年报》肖赓)